Mecdnica Cudantica Examen febrero 2007

1. Una particula de masa m se mueve en el potencial de un oscilador arménico tridimensional
V(z,y,z) = %mw2 (2% + 9% + 22)
Se aplica una pequenia perturbacién
W(z,y,z) = kxyz + % x2y? 22
siendo k una constante pequena.
a) Calcule el cambio en el nivel del estado base a segundo orden en k.

b) Usando argumentos de simetria calcule el valor de expectacién del operador 7 en el estado
base de este sistema.

Datos:

Wo(x) = (T)"/* eap (—pa?)

Wy (x) = ()4 20 e (12

Wa(a) = ()11 /3 (3320 = 1) eap (- 5a?)

2. Un 4tomo alcalino (un solo electrén en su nivel energético més externo) esta es su estado
base y pasa a través de un aparato de Stern y Gerlach que solamente deja pasar dtomos con
espin en la direccién +z. El d4tomo entonces pasa por una zona con campo magnético B en
la direccién x durante un tiempo T.

a) Al cabo de este tiempo, calcule la probabilidad de que el 4tomo pase por un aparato de
Stern-Gerlach que selecciona espines en la direccion -z.

b) Indique si esta probabilidad puede ser uno y en qué condiciones ocurre esto tltimo.



